
PROTOKÓŁ Nr XXXVI/21
XXXVI sesji Rady Gminy Pszczółki,

która odbyła się w dniu 17  maja 2021 r.,
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta

XXXVI sesja  Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła  się o godz.16:35 w Kamienicy Kultury
w Pszczółkach.  Obradom przewodniczyła  p.  Anna  Staniewicz  -  Przewodnicząca  Rady  Gminy,
protokółowała:  Henryka  Głogowska  –  Kierownik  Referatu  Organizacyjnego  
i Kancelarii Rady Gminy. 

PORZĄDEK OBRAD:

1. Sprawy regulaminowe:
      1) otwarcie sesji,
      2) stwierdzenie kworum,
      3) przedstawienie porządku obrad.

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
1) w sprawie zmiany budżetu gminy Pszczółki na 2021 r. – referuje p. J. Chyliński,
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2021-

2028 – referuje p. J. Chyliński.
3) w sprawie  określenia  trybu  i  harmonogramu opracowania  Strategii  Rozwoju  Gminy

Pszczółki do roku 2030 – referuje p. W. Jankow
4) w sprawie  współdziałania   Gminy  Pszczółki  z Gminą  Miasta  Gdańska   oraz  Gminą

Suchy Dąb w celu realizacji Projektu pn "Cała Naprzód III" Działanie 5.2 Poddziałanie
5.2.1 - Aktywizacja Zawodowa- mechanizm ZIT  Regionalnego Programu Operacyjnego
Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 – referuje p. B. Nowakowska

3. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1 Sprawy regulaminowe:

      1) otwarcie sesji
XXXVI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram

XXXVI  sesję  Rady  Gminy  Pszczółki”.  Jest  to  sesja  zwołana  na  Wniosek  Wójta.  Powitała
wszystkich przybyłych na posiedzenie oraz radnych połączonych w sposób zdalny (uczestniczących
w sesji w formie telekonferencji). 

2) stwierdzenie kworum
Na podstawie listy  obecności  Przewodnicząca Rady stwierdziła  obecność 14 radnych (1

radny  nieobecny  –  Sławomir  Ziętek).  Powiedziała,  że  sesja  jest  prawomocna  i  zdolna  do
podejmowania uchwał - lista obecności w załączeniu.

      3) przedstawienie porządku obrad
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad znajduje się w materiałach  na sesję,

które radni otrzymali. 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
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1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2021.
Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy J. Chyliński. Wyjaśnił, że zmienia się załącznik ”Przy-
chody i rozchody budżetu Gminy Pszczółki na 2021 rok”. Wszystkie szczegóły dot. proponowa-
nych zmian omówiono na wcześniejszym posiedzeniach  Komisji i przedstawione w materiałach.

Proszę szanownych Państwa o przyjęcie uchwały w proponowanym brzmieniu.

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały. Zarządziła głosowanie za pomocą
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 14 radnych. Nieobecny S. Ziętek.
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała została podjęta.
Po sesji nadano jej nr XXXVI/232/21.

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

   2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2021-2028 – 
przedstawił p. J. Chyliński. Zgodnie ze zmianą w budżecie w 2021 r. konieczna jest zmiana w Wie-
loletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczółki  na lata 2021-2028.  Wszystkie szczegóły omó-
wiono na wcześniejszym posiedzeniach  Komisji i przedstawione w materiałach.

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały.
Zarządziła głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na
sesji 14 radnych. Nieobecny S. Ziętek.
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Po sesji nadano jej nr XXXVI/233/21.

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

3) w sprawie określenia trybu i harmonogramu opracowania Strategii Rozwoju Gminy Pszczółki do
roku 2030 – zreferował p. W. Jankow. Dodał, że projekt określa tryb i harmonogram prowadzonych
prac nad Strategią Rozwoju Gminy do roku 2030. 

Radny Z. Łysik wyjaśnił mieszkańcom, którzy przysłuchują się obradom sesji, że jest możliwość 
przedstawiania swoich propozycji lub sąsiadów, mogą mieć wpływ na działalność gminy i jej stan.

Pytań nie było.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały.
Zarządziła głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na
sesji 14 radnych. Nieobecny S. Ziętek.
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Po sesji nadano jej nr XXXVI/234/21.

4) w sprawie współdziałania  Gminy Pszczółki z Gminą Miasta Gdańska  oraz Gminą Suchy Dąb 
w celu realizacji Projektu pn "Cała Naprzód III" Działanie 5.2 Poddziałanie 5.2.1 - Aktywizacja Za-
wodowa- mechanizm ZIT  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na 
lata 2014-2020 – omówiła p. B. Nowakowska. Dodała, że celem projektu jest aktywizacja zawodo-
wa osób po 30 roku życia, pozostających bez pracy, ubogich pracujących, odchodzących z rolnic-
twa, imigrantów lub reemigrantów. Dla mieszkańców uczestnictwo w projekcie jest bezpłatne za-
równo w cyklach szkoleń, warsztatów. Upoważnia Wódo podpisania dokumentów.

Pytań nie było.
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Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały.
Zarządziła głosowanie nad projektem uchwały za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na
sesji 14 radnych. Nieobecny S. Ziętek.
Wynik głosowania: ZA - 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie.
Po sesji nadano jej nr XXXVI/235/21.

Ad. 3 Zamknięcie obrad

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła obrady
słowami: ”Zamykam obrady XXXVI sesji Rady Gminy Pszczółki”.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:46.

Protokołowała: 

/-/Henryka Głogowska                             PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY
Kierownik Referatu Organizacyjnego 
i Kancelarii Rady Gminy.     
                                                                                     /-/Anna Staniewicz

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XXXVII sesji Rady Gminy Pszczółki  w dniu
17 czerwca 2021 r. , przy braku sprzeciwu.
    PRZEWODNICZĄCA RADY  GMINY

                                                                                     /-/Anna Staniewicz
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